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ОДГОВОРИ: 
 

1. D. сибиларизација 
2. C. по- 
3. B. Бијело Поље; азијски 
4. D. предикатској 
5. А. саставном 
6. B. око 26000 
7. D. из грчког језика 
8. B. стари дервиш 
9. А. Бановић Страхиња 
10. D. митолошким 
11. B. девојке 
12. C. „Женидба Милића барјактара” 
13. А. Растка Немањића 
14. B. „Похвала кнезу Лазару” 
15. D. сеча кнезова 
16. А. љубав према свом народу 
17. B. из Вучитрна 
18. C. дидактички 
19. D. беседа 
20. C. Сентандреја 
21. А. грчка 
22. B. грчког 
23. D. Живана 
24. B. губитак љубави 
25. C. на реализам 
26. C. Милован Глишић и Лаза Костић 
27. D. Војислав Илић 
28. C. извор 
29. D. модерне 
30. C. Милан Ракић 
31. B. реализму 
32. C. нарацију 
33. C. сећање и памћење 
34. А. неразумевања околине и несрећне љубави 
35. А. валији 
36. B. Нурудин 
37. C. убиство брата 
38. А. детињство 
39. н, њ, м 
40. хоћемо 
41. прилошка одредба за време 
42. синонимном 
43. у дативу множине 
44. проклитике 
45. јат 



46. на Бојани 

47. „Тврдица” 
48. Сава Мркаљ 

49. „Коштана” 
50. Алекса Шантић 
51. острво 

52. „Српски књижевни гласник” 
53. унутрашњег монолога и тока свести 
54. Милош Црњански 

55. „Употреба човека” 
56. сатирична комедија 
57. турског 
58. једара 
59. изброј 

60. хипербола 
 


